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Ata da rz" (oÉCfua SÉuuA) Reunião Extraordinária da Câmara

Municipal de Sáo Gotardo 16qli2ads no dia 3l (trinta e um) de outubro

de 2Ol7 (dois rnil e dezessete) às l9hs (dezenove horas), na sede da

Câr"ara, à Praça Sáo Sebastiáo, n'. 45, nesta cidade, onde se reuniram sob

a Presidência do vereador Gilbeúo de Oliveira Cândido, os senhores

vereadores: Alaelso Eüas Xavier, Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves de

Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio MaÉins Neto, Íris Antônlo
Limírio, José Dedi de Souza, José Pereira Rodrigues, José Reinaldo da

Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oüvelra.

Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente

declarou aberta a Décima Sétima Reunião Extraordinária do ano de 2017.

Foi anunciada a LEITURA DA ATA DÂ 16" (DÉCIMA SEXTA) RET,NIÃo

EXTRAORDIM{RIA OCORRIDA NO DIA (TRINTA E T]M) DE OUTI'BRO DE

2Of7 (DOIS MIL E DEZESSETE). Vereador Genésio solicitou a dispensa de

sua leitura. O pedido foi posto em apreciaçào e votação, sendo que o mesmo

foi aprovado por Il votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem

ressalvas, nos termos do art. 35 do Regimento Interno (Resolução 94/92).

Passou-se à APRESENTAÇÁO DE PROJETOS DE LEI: projeto de ki n"

O79, de ll de outubro de 2Ol7 que 'DÍspoe sobre as uiagens oJiciaís e a
concessdo de diârtas aos uereadores e seruidores do Poder lcgíslatiuo

MunícipaL e dá outras prouidênctas". Em seguida passou-se a AM(LISE,

DISCUSSÃO E VOTACÃO DE PROJETOS: projeto de Lei n" O88, de 24 de

outubro de 2OLZ que 'Dispóe sobre autorízaçdo ao poder executiuo municipal

a suplementar dotações orçamentárÍas com saldos insuJictentes na Leí do

orçamento anual em uígor e dd outrcrc prouidências. Foram lidos os paÍeceres

das comissões, colocados em discussáo e votação, tendo aprovação por 11

votos. Na ordem foi lido o projeto, colocado em discussáo e votaçào, obtendo

aprovação plenária por I I votos. O senhor Presidente justificou a ausência

do vereador José Luiz, e o atraso justificável do vereador Alaelso. N mais
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havendo com a graça de Deus o senhor Presidente declarou encerrada a

reunião. Do que eu tenho para constar, eu, Anivaldo José Barbosa, I"
secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada

pelos demais membros da Mesa Diretora. Sào Gotardo - MG, O7 de

novembro de 2017.

GILBE O JOSE BARBOSADE OLIVEIRA CÁNDIDO

Presldpnte

RI UES

l"Secretário

JOSE PEREIRA RODRIGUES

2"SecretárioVice-Pres ente
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